11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2012 09:31:45

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2012 17:46:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252535/answer/252779




O0s13aTeNbHO 3aHUMaNUTEeCh TUMHACTUKOM (BIaraauIHbEIe ApUKY U T.11.). OOpaTHUTeCh B
KOMITETEHTHOE YPOJIOTUUECKOe yUpexkieHue, Toe OejaloT onepaluy Ipyu HeJepKaHuu MOYH.



